

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上发表重要讲话强调 更加充分发挥人民政协的显著政治优势 不断巩固发展生动活泼安定团结的政治局面

李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁主持

2版

重庆市第七届运动会开幕

袁家军宣布开幕并看望参加巴黎奥运会重庆获奖运动员和体育工作者代表
胡衡华致开幕辞 王炯程丽华出席



9月20日,合川区体育中心,重庆市第七届运动会开幕式上精彩的烟火表演。 据新重庆-重庆日报

9月20日晚,重庆市第七届运动会在合川区体育中心开幕。市委书记袁家军出席开幕式并宣布开幕。

市委副书记、市长胡衡华致开幕辞。市人大常委会主任王炯、市政协主席程丽华,市委副书记李明清出席,副市长但彦铮主持。合川区主要负责同志致欢迎辞。

20时40分许,袁家军宣布:重庆市第七届运动会开幕!

开幕式前,袁家军、胡衡华、王炯、程丽华,李明清等看望了参加巴黎奥运会重庆获奖运动员和体育工作者代表,向他们表示祝贺,向全市广大体育工作者致以诚挚问候,向关心支持重庆体育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢。袁家军说,习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时发表重要讲话,为新时代新征程建设体育强国、健康中国指明了前进方向、提供了根本遵循。在本次巴黎奥运会和残奥会上,重庆运动员取得了良好成绩,展现出顽强拼搏的竞技状态和昂扬向上的青春风采,为祖国争了光,为重庆添了彩。希望你们继续发挥领军者作用,引领带动更多人投身体育事业、热爱体育运动,为建设体育强国、健康中国贡献更大力量。

袁家军在讲话中对全市体育事业发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,党的二十大对广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国作出部署。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,大力发展竞技体育,巩固跳水、竞走、举重等传统强项,拓展潜在优势项目,培养更多能摘金夺银的一流运动员。要积极发展群众体育,落实全民健身国家战略,高水平构建全民健身公共服务体系,广泛开展群众喜闻乐见的赛事活动,更好展现山城人民精神风貌。要大力推动残疾人体育事业高质量发展,支持鼓励残疾人参加体育运动,营造以体育运动扶残助残、传递力量的良好社会氛围。要构建现代化体育教育和管理新体系,扎实推动竞技体育和群众体育协同发展、齐头并进。全市各级党委、政府要关心体育事业发展,支持体育基础设施建设,加大人才队伍建设力度,打造更多体育事业发展标志性成果,为建设体育强国、健康中国贡献重庆一域力量。

胡衡华在致辞时说,近年来,重庆深入学习贯彻习近平

总书记关于体育的重要论述,积极落实全民健身国家战略,高水平构建全民健身服务体系,统筹推进竞技体育、群众体育、体育产业协调发展,现代化体育强市建设迈出坚实步伐。重庆市运动会是全面展示巴渝儿女精神风貌和现代化新重庆建设成果的重要窗口。希望广大运动员大力弘扬中华体育精神,奋力书写超越自我、勇攀高峰的精彩华章。希望组委会和全体工作人员精心组织、做好服务,努力为全市人民奉献一届“简约、节俭、安全”的运动盛会。希望全市上下进一步掀起全民健身热潮,把运动激情转化为干事创业热情,把体育精神转化为团结奋进动力,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章作出贡献。

开幕式上,五星红旗、市运会会旗、市七运会会旗依次入场,裁判员和运动员迈着矫健步伐步入场内。随后,观众

起立高唱国歌,五星红旗在体育场内冉冉升起,市运会会旗、市七运会会旗伴其左右。运动员、教练员、裁判员代表宣誓后,开幕式举行了精彩的文艺展演和点火仪式。

重庆市运动会每4年举办一届。市七运会共有43个代表团参赛,设置41个大项、1058个小项,开幕后将进行足球、篮球、游泳、田径等项目比赛。

市领导姜辉、陈新武、赵世庆、陈贵云出席。各区县、市委有关部委、市级国家机关有关部门、有关人民团体主要负责人,特邀观摩团,市人大代表、政协委员、道德模范和先进典型代表,市体育战线代表,合川区市民和院校师生代表等参加。

新重庆-重庆日报记者 王天翊 王翔
更多信息见2版

今要闻

赏民宿尝美食玩科技 文博会上要事多多



3版

看天下

日本水产品 中国会立即全面恢复进口吗?



5版

特约

借口去逛钓鱼城 1927年陈毅在合川机智脱险



6版